
Farkas János Művelődési Ház és Könyvtár 
2024.

Beszámoló a Farkas János Művelődési Ház és Könyvtár 2024– es  évben végzett  munkájáról.

Fontos feladata a település kulturális örökségének megőrzése és közvetítése, ápolása, a rendezvények 

szervezése, a községi könyvtári tevékenység működtetése, közösségi szintér biztosítása. 

Kapcsolattartás a település önkormányzataival, intézményeivel, civil egyesületeivel, szervezeteivel, 

szociális ellátásban való segítségnyújtás, pályázatokon való közreműködés.

Művelődésszervezői  feladatok:  önkormányzati  rendezvények  és  egyéb  programok,  szakkörök 

szervezése és lebonyolítása, szolgáltatási terv elkészítése, táborok, hirdetési anyagok összeállítása, 

moderátori szerep vállalása.  

Könyvtárosi  feladatok: könyvtár  működtetése,  kölcsönzés  biztosítása,  tájékoztatás, 

állománygondozás, állománygyarapítás a könyvtári adminisztráció elvégzése, részvétel a könyvtár 

rendezvényeinek megszervezésében lebonyolításában, szakköri feladatok ellátása. 

DJP Pont ( Digitális Jólét Pont )

A lakosság a nyitvatartási időben veheti igénybe a  számítógépeket az internet hozzáféréssel együtt a 

fénymásolót,  szkennert.  A  falu  lakói  hivatalos  ügyekben,  magánjellegű  és  bármilyen  kéréssel, 

kérdéssel  fordulhatnak  hozzám  bizalommal.  A  legjobb  tudásom  szerint  próbálok  segíteni  és 

igyekszem megfelelő választ keresni kérdéseikre, gondjaikra.

Könyvtár:

A 39/2013. (V.31.) a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer (KSZR) működéséről szóló EMMI rendelet 

értelmében a József Attila Megyei és Városi Könyvtár, valamint a település önkormányzata között  

létrejött megállapodás alapján, a József Attila Megyei és Városi Könyvtár gondoskodik a település 

lakosságának könyvtári szolgáltatásokkal történő ellátásáról a KSZR keretein belül, melyet az idén is 

teljesített.  A jó együttműködésnek köszönhetően ebben az évben is sok  új könyvvel, CD-vel, DVD-vel, 

hangos könyvvel, kiadványokkal, újságokkal gyarapodott a könyvtárunk állománya.

Több éve sikeresen tartom a  3. és 4.  osztályos tanulóknak könyvtárhasználati vetélkedőt.  Játékos 

formában ismerkedhetnek meg a gyerekek a könyvtárral és annak „használatával„. Havonta  egy – 

egy alkalommal  jöttek le  a  könyvtárba   és  kapták meg a  feladatokat.  Igen ügyesen keresgettek-

kutatgattak a diákok, hogy a helyes válaszokat megtalálják a könyvekben. Ez a kutatás igen hasznos a  

számukra,  mert  a  későbbi  tanulmányaik során is  sokkal  könnyebben találnak majd meg egy-egy 

feladatra a választ a könyvekben. 

                                
  

                              3.osztály                                                                       4.osztály 
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A helyi  önkormányzat  támogatásával,  az  eredmény  hirdetésre  2024.május  27-én került  sor,  ahol 
oklevelet, emléklapot és értékes könyvet kap minden tanuló!

  

Ebben az évben Pálinkás Józsefé Ica néni folytatta a Madarász szakkört  a könyvtárban. Hetente 1x 
hétfőnként  jöttek  a  gyerekek  és  sok  sok  érdekes,  hasznos  dolgot  tanulhattak  meg  Ica  nénitől  a 
madarak életéről, fajtáiról.

A könyvtár  nyitvatartási  ideje  hétfőn  15:00  -  17:00,  szerda  17:00  -  19:00-ig  áll  az  érdeklődők 
rendelkezésére. Természetesen más időpontokban is bárki bejöhet, amikor a ház nyitva van. Főleg  a 
kisgyermekes anyukák jönnek a délelőtti órákban a picikkel és együtt fedezik fel a könyvtárunkat.

2024-ban 45 fő beiratkozott tagunk volt, ebből 7 fő  új akik főleg az iskolás és közép korosztályból  
lettek  tagok.  A különböző  kötelező  olvasmányok  és  ismeretterjesztő  könyvek  mellett  a   frissen 
megjelent ifjúsági regényeket is  előszeretettel kölcsönözik. 
Az év folyamán több alkalommal tartok a könyvtárban különböző iskolai osztályoknak  előadásokat a 
könyvtár használatáról. 
Nagy öröm számomra,  hogy havi  rendszerességgel  a  könyvtárba  "beköltözött"  a  BABA-MAMA 
KLUB!  Köszönet  illeti  Kenéz  Nórát  és  Bányász-Luncz  Brigitta  Annát  a  szervezésért  és  a  jó 
programokért.   

PETŐFI KULTÚRÁLIS PROGRAM-hoz  első alkalommal tudtunk csatlakozni, melynek keretén 
belül a meghirdetett különböző programokból olyat lehetett választani, mely a település adottságaihoz 
a legjobban igazodott. (technikai feltételek, befogadó terem nagysága stb...)

Így került megrendezésre a 3 alkalomból álló "TANULJ CIRKUSZT!" – Cirkuszi készségfejlesztés 
kulturális  és  oktatási  intézményekben programra (szolgáltatásra).  Erre  a  leányvári  iskola  5.  és  6. 
osztályos tanulóit hívtuk meg a Művelődési Ház nagytermébe.

A programot szolgáltatta a Nemzeti Cirkuszművészeti Központ Nonprofit Kft.

Szolgáltatás rövid leírása:
Az utazó készségfejlesztő cirkuszpedagógiai műhely lehetőséget nyújt általános és középiskolások 
számára,  hogy  megismerjék  és  kipróbálják  a  cirkuszi  alaptechnikákat  és  mozgásformákat  (pl.  
zsonglőrözés,  egyensúlyozás,  gúlaállás  stb.),  amelyek  nagymértékben  erősítik  a  kognitív 
képességeiket, koncentrációjukat és mozgáskoordinációjukat.
A szolgáltatás tervezetten hetente valósul meg összesen 3 alkalommal településenként, alkalmanként 
90-120 perces foglalkozásokkal.
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1. alkalom  április  8.  :  ismerkedés  a  készségfejlesztővel  és  az  artistaművészeti  kellékekkel,  

munkatárs eszközbemutatója, a zsonglőrözés alapjai, a fejlesztés kezdete (egy és két labdás 

zsonglőrmutatványok), képességfejlesztés – koncentráció, finommotoros érzékelés, kognitív 

és szociális készségek, funkciók – gyakorlatokon keresztül.

2. alkalom április 15. : a fejlesztés folytatása (háromlabdás kaszkád), további cirkuszművészeti 

eszközök kipróbálása (tányér, drót) – egyensúlyérzékelés és ügyesség fejlesztése.
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3. alkalom április 22.  : a tanultak összegzése, további gyakorlás és fejlesztés. 

Nyári  táborozás

2024-ben a 3 hét  nyári táborunk július 1 - től július 19-ig munkanapokon került megrendezésre.

Az  önkormányzat  nagy  segítséget  nyújtott,  hogy  a  színes  programok mellett  ebédet  is  kaptak  a 

gyerekek, amikor itt voltunk a Művelődési Házban és nem éppen kirándultunk.

A három hét alatt közel 80 gyermek vett részt a táborban! 

Igyekeztem a programokat úgy összeállítani, hogy tartalmas kikapcsolódás legyen a számukra, de 

közben értéket és információt is kaphassanak! A második és a harmadik hétre beköszöntött az igazi 

nyár! Oly hőség lett, hogy a kirándulásainkat törölnünk kellett. Szinte csak bent a ventilátoroknak 

köszönhetően  hűsebb  épületben  tudtunk  csak  létezni!  De  ennek  ellenére  a  gyerekek  nagyon  jól 

érezték magukat!

Programjaink voltak:          Kirándulásunk:

- kézműveskedés - Esztergom Vízügyi múzeum                                              
- gyertyakészítés  - Esztergom - Búbánatvölgy 
-textilkép készítés  -Esztergom  Rendőrkapitányság
- pizza sütés  -Esztergom Geoda Interaktív Őslény és Ásvány Kiállítás  
- játék,  
- filmvetítés
- tánc tanulás Gáspár Lindával



-5-

Egy-két fotóval szeretném még jobban bemutatni a táborozásunk színes programját és jó hangulatát!

  

  
                                                          békalesen Búbánat-völgyben

       készül a pizza 

  

                                                              Vízügyi múzeum                                         kézműveskedés

                                                                            előadáson a Geodában

  

textil képeket készítettünk

  

látogatás az esztergomi Rendőrkapitányságon

        gyertyakészítés
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Idén sem maradhatott  el  húsvétkor a „tojásfa”! Anyák-napján a kerítésre kerültek ki  az üdvözlő 

kártyák az édesanyáknak, nagymamáknak, dédiknek!

Nagy öröm volt látni, hogy minden alkalommal elfogytak az üdvözlő, verseket, idézeteket tartalmazó 

kártyák!

Illetve odafigyelek, hogy a  faluba érkezőket köszöntő tábla is az alkalmakhoz illően díszítve legyen!

    

Karácsony közeledtével a Művelődési Ház is "ünneplőbe" öltözik! Minden évben nagy köszönet Mezei 

Ferinek, Varga Sanyinak a sok segítségért, hogy a Betlehemet is ilyen gyönyörű lehet ! 

Megérkezett a Művelődési Ház udvarára a MAMMA szűrőbusz.

Azok a Leányvár településen lakó 45-65 év közötti nők, akik az elmúlt két esztendőben nem vettek 

részt mammográfiás vizsgálaton, névre szóló meghívót kaptak, majd vártuk Őket a szűrőbuszhoz.
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A teljesség igénye nélkül szeretném felsorolni a Művelődési Ház és Könyvtár 2024. évben 

megvalósult rendezvényeit, programjait.

   Állandó teremhasználatot igénylő programok:  
 Judo edzés 3 nap + 1 délelőtt óvodásoknak illetve iskolás Judo
 Zeneiskola 2 nap
 Tánckari próbák 3 nap
 Zenekari próbák 1 nap
 Szakkörök 2 nap
 Ping-pong 3 nap
 Baba-Mama klub havonta 1x
 Könyvtár heti 2 alkalommal 2 órában ( és igény szerint )
 Dalkör hétfőnként 18:15 órától

Ezen felül egyéb rendezvényeink is voltak:
2x Véradás -  Farsangi rendezvény - Locsolóbál
3x Esküvő - Húsvéti rendezvény - Májusfa állítás
9x Magán rendezvény - Gyereknap - LENA Egészségnap
1x LENA ruhabörze - Nyári gyerektábor - Falunap
3x Bor estek - Falu Mozi Nap - Idősek napja
5x Vásár - Halloween rendezvény - Borbála napi megemlékezés

- Adventi gyertyagyújtás - Táncos Mikulás          
            - Német Önkormányzat 30 éves évforduló    - Falukarácsony
            - Mikulás műsor óvodásoknak és az alsó osztályosoknak

A  Művelődési  Ház  aktív  szerepet  tölt  be  a  LENA  és  más  szervezetek  által  rendezett 

adományosztásokban.  Ilyenkor  segítséget  és  helyet  biztosítunk  az  adományok  akadálymentes 

átadásához.  Ha  szükséges  akár  több  napon  keresztül  is  várjuk  azokat,  akik  az  adományokban 

részesülnek és a megadott napon nem tudnak eljönni hozzánk. 

„TUDÁSUNKKAL  KÉZEN  FOGVA  A  KÖZÖSSÉGEKÉRT ”      program  

Magyarország Kormányának köszönhetően a Nemzeti  Művelődési Intézet  lehetőséget kapott  közel 
5000 szakkör támogatására. Így 2023-ban és 2024-ben is meghirdette a művelődő közösségek részére 
ezt  a  programot.  A felhívás  célja,  hogy  a  szakköri  tevékenységek  egyes  fázisaiba  az  internet 
segítségével vonja be a látogatókat, ezáltal összegyűjtse, rendszerezze és népszerűsítse a különböző 
közösségi  tevékenységi  formákat.  A felhívás  keretében  egy-egy  öt  fős  szakkör  alapanyagaira  és 
eszközeire lehetett pályázni. 
Leányváron a Farkas János Művelődési Házban 
2023. október 16-án "Gyertyakészítő" szakkör indulhatott 
el a vezetésemmel.  
A Gyertyakészítő szakkör zárásaként 2024. április 17-től 
május 2-ig 2 hetes kiállítást is szerveztünk az elkészített 
remekművekből. Nagy örömünkre az iskolások is és 
az óvodások egy egy csoportja is megnézte a kiállításunkat! 
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